



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Предоставление подарка первокласснику

Наро-Фоминское управление социальной защиты населения Министерства социального развития Московской области сообщает. Законом Московской области от 12.01.2006 №1/2006-ОЗ «О мерах социальной поддержки семьи и детей в Московской области» установлена дополнительная мера социальной поддержки семьям, со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в Московской области, на душу населения, имеющим ребенка, обучающегося в первом классе государственной организации Московской области или муниципальной образовательной организации в Московской области, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, подарочного набора для первоклассника.

Право на получение Подарка первоклассника имеет один из родителей (законных представителей) ребенка - первоклассника, в семьях со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в Московской области на душу населения (12 493 руб.), установленной в Московской области на душу населения, на каждого ребенка-первоклассника однократно, если заявитель и ребенок-первоклассник имеют место жительства в Московской области.

Для получения Подарка первоклассника необходимо **в период с 01 июня по 31 октября года (включительно)**, в котором ребенок-первоклассник зачислен на обучение в образовательную организацию предоставить следующие документы в Наро-Фоминское управление социальной защиты населения:

паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;

свидетельство о рождении ребенка (детей);

справка, подтверждающая обучение ребенка-первоклассника в образовательной организации (строго по утвержденной форме);

документы, подтверждающие сведения о доходах семьи за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

свидетельство о заключении (расторжении) брака;

выписка из домовой книги по месту жительства заявителя (при регистрации родителей по разным адресам указанный документ представляется с места жительства каждого родителя);

Право на получение Подарка первоклассника не распространяется на детей-первоклассников, находящихся на полном государственном обеспечении. Постановление применяется к правоотношениям, начиная с 1 сентября 2019 года. Наш адрес: г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, д. 24, каб. 14, тел. (496)343-21-78.

ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

"Я художник - я так вижу"

Воспитанники Наро-Фоминского РЦ "Сказка" участвуют во Всероссийском творческом конкурсе "Я художник - я так вижу". Он проходит с 1 июля по 30 августа и является частью социально значимого проекта "Колесо обозрения", направленного на социокультурную реабилитацию детей с инвалидностью.

Темой конкурса является "Театр одного художника". Необходимо творчески интерпретировать известное произведение искусства на тему театра и выразить идею в рисунке. В этом году конкурс поддержали 19 музеев России.

От Наро-Фоминского РЦ "Сказка" приняли участие сестрёнки Логуновы - Василиса и Анастасия. Настя взяла работу Пабло Пикассо "Акробат". Художник хотел изобразить какого-то акробата в цирке и как должно быть сложно им быть. Для Насти, испытывающей сложности в передвижении, эта концепция очень понятна. Она так же, как и "Акробат", постоянно ищет равновесие в этом мире. Но она может выбрать красивые, яркие ботинки, их купит ей папа, в которых можно с радостью шагать по жизни.

Для Василисы была близка работа кисти Мориса Валмейна. В этой картине художник изобразил в образе женщины героя итальянской комедии Дель Арте Мещетена, более известного нам как Арлекин. Он хитрец и плут, имеет пристрастия к еде. В настоящее время Арлекин превратился в красивый символ театра, карнавала и Венеции. Желаем победы нашим конкурсантам!

«Белый Пароход»



На "Белом пароходе" - дети из реабилитационного центра "Сказка". 20 августа 2019 года ребята стационарного отделения побывали на 14-ом детском музыкальном фестивале "Белый пароход". Цель фестиваля, созданного в 2005 году, - реабилитация детей с ограниченными возможностями здоровья через творчество. Фестиваль поддерживают такие знакомые для российской сцены

фигуры, как А. Пахмутова и Н. Добронравов, Е. Гусева, М. Дунаевский, В. Меладзе, В. Гергиев. В исполнении сводного детского хора Фестиваля «Белый пароход» прозвучали любимые советские и российские песни. Нашим детям из стационарного отделения посчастливилось побывать на фестивальном Гала-концерте! Своими незабываемыми впечатлениями они обязательно поделятся с родными, близкими, друзьями, когда вернутся домой, в родные города Озёры, Раменское, Шаховская, Рошаль...

ВЕСТИ ИЗ УЧРЕЖДЕНИЙ

Подмосковное долголетие



«Долголетие в Подмосковье» – новая губернаторская программа, разработанная Министерством социального развития Московской области, которая была запущена в регионе с 10 июня.

Программа поддержки активного образа жизни для пожилых людей «Долголетие в Подмосковье», которая предоставляет возможность людям «серебряного» возраста бесплатно посещать различные кружки, секции, творческие мастерские, курсы компьютерной грамотности и многое другое.

Заявки на участие в проекте Подмосковное долголетие, принимаем в Территориальных центрах социального обслуживания с 1 июня. Активные пенсионеры Наро-Фоминского городского округа могут подать заявление на участие в различных курсах в филиалах Наро-Фоминского Комплексного центра социального обслуживания населения. Всем, кто желает участвовать в данном проекте, должны оформить заявку-анкету, в которой пожилые жители нашего округа отметят, какие занятия они хотят посещать.

На выбор представлен большой список кружков, так, например, можно походить на компьютерную грамотность, начать заниматься рукоделием, заняться танцами, и пением, а также множеством различных видов спорта. Все эти возможности жители Наро-Фоминского городского округа получают бесплатно, став участниками программы активного долголетия.

Записаться в кружки могут любые граждане пенсионного возраста, зарегистрированные в Московской области. Для женщин этот возраст составляет 55 лет, а для мужчин 60. Наконец-то люди, которые годами стеснялись общаться и развивать свои таланты найдут группы себе подобных людей! Чтобы принять участие в проекте «Активное долголетие» нужно: обратиться в любой, ближайший к вашему месту проживания территориальный центр социального обслуживания; выбрать из предложенного списка занятие на ваш вкус; согласно количеству поданных заявок, будут сформированы группы по интересам. Для подачи заявления возьмите с собой паспорт.

Ответы на любые вопросы, связанные с программой «Активное долголетие в Подмосковье», можно получить по телефонам: г. Наро-Фоминск 8 (496) 343-85-53, г. Верей 8(496)346-79-71, г. Апрелевка 8(496)345-3782

Звонки принимают ежедневно с 08:00 до 17:00, кроме субботы и воскресенья.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Выплата детского пособия за август и сентябрь 2019 года

Наро-Фоминское управление социальной защиты населения информирует, что в связи с подготовкой детей к новому учебному году пособие на детей за август и сентябрь 2019 года будет выплачено до начала учебного года - в августе 2019 года.

Выплата пособия на ребенка за последующие месяцы 2019 года будет производиться в установленные законом сроки.

Получить более подробную информацию можно в Наро-Фоминском управлении социальной защиты населения по адресу: г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, д.24, каб. 14 или по телефону 8(496)343-21-78.

"Я родился в Подмосковье"

С 1 сентября 2019 года молодым мамам при выписке из роддомов и перинатальных центров, расположенных на территории Московской области, будут вручать подарочный набор для новорожденных "Я родился в Подмосковье".

Состав набора определяли специалисты Министерства здравоохранения Московской области, ведущие акушеры и педиатры Подмосковья, руководствуясь при этом медицинскими показаниями, рекомендациями ведущих врачей, пожеланиями и запросами молодых мам. В него вошли вещи, необходимые в первые дни жизни малыша.

В подарочном наборе «Я родился в Подмосковье» — 53 предмета, каждый из которых выполняет конкретную задачу по трем основным направлениям – забота о ребенке, маме и семье в целом. Он включает в себя самое необходимое: одежду на первый год жизни, предметы ухода для малыша и для мамы и многое другое.

Компенсация за вывоз мусора льготникам, проживающим в частном секторе

Напоминаем, что с 1 января 2019 года федеральным и региональным льготникам, а также отдельным категориям пенсионеров установлена мера социальной поддержки - ежемесячная денежная компенсация расходов за обращение с твердыми коммунальными отходами. Компенсация назначена в беззаявительном порядке 5800 жителям Наро-Фоминского городского округа и п. Молодежный на основании сведений, имеющихся в базе данных органов социальной защиты, и выплачена тем же способом, что и другие меры социальной поддержки, предоставляемые в денежном выражении.

Обращаем внимание, что в базе данных органов социальной защиты отсутствует полная информация о начисленных (оплаченных) платежах по вывозу мусора у льготников, проживающих в частном секторе. Гражданам, которые в настоящее время не получили компенсацию по оплате за обращение с ТКО, следует обращаться для назначения и выплаты указанной компенсации в Наро-Фоминское управление социальной защиты или подать заявление на портале государственных и муниципальных услуг Московской области. Телефоны для справок: 8 (496) 344-87-75, 8 (496) 343-09-00.